

Τα λάβαρα του σχολείου μας

Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση υποδεχθήκαμε το λάβαρο και τις σημαίες του σχολείου μας. Το **λάβαρο** απεικονίζει την πρόσοψη του ιστορικού κτηρίου. Η εικόνα πλαισιώνεται από το όνομα του σχολείου και από κάτω αναγράφεται το έτος ίδρυσης υπενθυμίζοντας την πολύχρονη ιστορία του. Το λάβαρο συνοδεύεται από την **ελληνική σημαία** (σύμβολο του έθνους) και την **κυπριακή σημαία** (σύμβολο του κράτους). Τα λάβαρα του σχολείου θα συνοδεύουν τα παιδιά με τιμή και περηφάνεια σε κάθε αντιπροσώπευση του σχολείου σε διάφορες εκδηλώσεις ενδοσχολικές ή εξωσχολικές, εκπροσωπώντας, έτσι, το ιστορικότερο δημοτικό σχολείο της πόλης και υπενθυμίζοντας τη μακρόχρονη, εθνική, εκπαιδευτική και γενικότερα πολιτιστική του προσφορά. Οφείλουμε ένα **μεγάλο ευχαριστώ, για πολλοστή φορά** στον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων και ιδιαίτερα στον πρόεδρο κ. Γιώργο Πίτρο τόσο για τις εισηγήσεις του, την προθυμία και τον ενθουσιασμό με τον οποίο αγκάλιασε την ιδέα, όσο και για την υλοποίηση της ιδέας με την ευγενική χορηγία για την αγορά και προσφορά των λαβάρων στο σχολείο μας.



Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΦΟΥ ΝΕΟΦΥΤΕΙΟ

Νεόφυτου Νικολαΐδη 6, Τ.Τ. 8011, Πάφος

Τηλ.: 26932235 Φαξ: 26910891

Email: dim-pafos1- paf@schools.ac.cy

Ιστοσελίδα: <https://dim-pafos1-paf.schools.ac.cy>



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 3

Νοέμβριος 2023

Αγαπητοί γονείς,

Με το Ενημερωτικό Δελτίο 3 σας ενημερώνουμε για το έργο της σχολικής μας μονάδας κατά τη διάρκεια του μήνα Νοέμβρη, στο οποίο περιλαμβάνονται επισκέψεις σε περιβαλλοντικά κέντρα, καθώς και θεατρική παράσταση.

Παγκύπριος Διαγωνισμός αφίσας ΡΙΚ «Ενώνουμε Δυνάμεις» για τον Ραδιομαραθώνιο Θερμά συγχαρητήρια στη μαθήτριά του σχολείου μας Δάνια Λέιλι (Τάξη Ε) για τη βράβευσή της με το Β' Βραβείο Παγκύπρια!. Συγχαρητήρια και στα υπόλοιπα παιδιά των οποίων οι ζωγραφιές παρουσίαζαν με πολύ όμορφο τρόπο τις έννοιες της αποδοχής, της αλληλεγγύης και του σεβασμού.



Προγραμματισμός Νοεμβρίου

Τάξη	Ημερομηνία	Δραστηριότητα
Όλες οι τάξεις	9/11/23	8:30 Άσκηση σεισμού
A-B'	17/11/23	Ελαιοτριβείο
	28/11/23	Περιοβαλλοντικό Κέντρο Σαλαμιούς
Γ-Δ'	15/11/23	Περιβαλλοντικό Κέντρο Σαλαμιούς
	29/11/23	Θεματικό πάρκο: Οι 12 άθλοι του Ηρακλή (Λεμεσός)
Ε-ΣΤ'	16/11/23	Περιβαλλοντικό Κέντρο Σαλαμιούς
Όλες οι τάξεις	23/11/23	Θεατρική παράσταση «Ο μικρός ήρωας» στο Α' Λύκειο Πάφου

Επισκέψεις οδοντίατρου και σχολιάτρου

- Τρίτη, 7/11 Εξέταση από σχολίατρο των μαθητών Α' και Δ' (σωματομετρική εξέταση) .
- Την Πέμπτη, 16/11 η οδοντίατρος κα Ροδούλα Πίτρου θα ενημερώσει τα παιδιά της Α', Β' και Γ' για την υγιεινή των δοντιών, τον ορθό τρόπο βουρτσίσματος των δοντιών και τη σημασία της σωστής 2 ροφής.

Οικολογική επιτροπή

Η Δημιουργία Περιβαλλοντικής Επιτροπής στο σχολείο είναι το πρώτο βήμα για την υλοποίηση της πολιτικής του σχολείου για την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση και την Αειφόρο Ανάπτυξη, έτσι ώστε να ξεκινήσει το σχολείο το ταξίδι προς την αειφορία. Την περιβαλλοντική επιτροπή του σχολείου μας απαρτίζουν οι ακόλουθοι:

Τάξη Στ: Λούης Χαραλάμπους, Νικόλας Κούλας
Τάξη Ε: Εύα Πολυκάρπου, Αναστάσιος Παναγιωτόπουλος
Τάξη Δ: Μαρία Παπαδοπούλου, Γιάννης Κοντός
Τάξη Γ: Λούκας Χρίστου, Ανδρέας Αχιλλέως
Τάξη Β: Χριστόφορος Τσαμαδός Ορφέας Ζήνωνος
Τάξη Α: Εβελίνα Παπασάββα, Νικόλας Κριστιάν Κοτρεάνου

Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Αλίκη Ζήνωνος, Γεωργία Παφίτη.



Διαγωνισμός Δεξιοτήτων Σκέψης «Ερατοσθένης»

Συγχαρητήρια στους μαθητές του σχολείου μας Κωνσταντίνα Βορκά (Στ) και Μάξιμο Βορκά (Β) για το αργυρό μετάλλιο και το χάλκινο μετάλλιο αντίστοιχα στον εγκεκριμένο από το ΥΠΑΝ Παγκύπριο Διαγωνισμό «Ερατοσθένης». Ο συγκεκριμένος διαγωνισμός μετρά την ικανότητα των μαθητών στη λύση προβλήματος και στη λήψη αποφάσεων αξιοποιώντας δεδομένα και ενεργοποιώντας δεξιότητες σκέψης.